



Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat

POLGÁRMESTERE

☒:1041 Budapest, István út. 14. ☎:231-3131 Fax:231-3133

e-mail: wintermantel.zsolt@ujpest.hu

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület részére

Tárgy: javaslat az ÉPIT Zrt. könyvvizsgálójának személyére

Tisztelt Képviselő-testület!

Az ÉPIT Zrt. könyvvizsgálójának, a CORRECT Kft.-nek a megbízatása 2012. május 31. napján lejár. Erre tekintettel a részvényeseknek dönteniük kell a jövőbeni könyvvizsgáló személyéről. A társaság működését szabályozó keretszerződés értelmében a könyvvizsgáló személyére a Fővárosi Önkormányzat tesz javaslatot, aki az eddigi könyvvizsgáló további egy évre történő megválasztását kezdeményezte. A társaság közgyűlése előtt azonban az Újpesti Képviselő-testületnek is állást kell foglalnia a kérdésben.

A javaslatot az Igazgatóság és a Felügyelő Bizottság is megtárgyalta és azzal egyetértett.

Újpest, 2012. április 16.

Wintermantel Zsolt

Határozati javaslat

A Képviselő-testület Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, mint az Észak-pesti Ingatlan- és Térségfejlesztési Zártkörűen Működő Részvénytársaság részvényese jogkörében eljárva úgy dönt, hogy

1, egyetért azzal, hogy az Észak-pesti Ingatlan- és Térségfejlesztési Zártkörűen Működő Részvénytársaság könyvvizsgálójává 2012. június 1. napjától 2013. május 31. napjáig terjedő időtartamra kerüljön megválasztásra a Correct Pénzügyi és Könyvszakértő Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1025 Budapest, Palánta u. 3/c., MKVK szám: 000079), illetve a könyvvizsgálatért személyében felelős könyvvizsgáló Egri István Iván (a.n.: lakcíme: MKVK száma: 003152).

A könyvvizsgáló díjazása a 2012. június 1. napjától 2013. május 31. napjáig terjedő időtartamra Ft/év +Áfa.

2, felhatalmazza a polgármestert, hogy a társaság közgyűlésén a könyvvizsgáló megválasztására vonatkozó határozati javaslatot megszavazza.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti döntések végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére és a szükséges jognyilatkozatok kiadására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. május 31.